



汽车集体盖棉被? 车主：被冰雹砸怕了



□小麦视频记者 巫晓

■实习生 张晚璐

6月28日，河北省保定市一做抵押车交易的车主给所有汽车都盖上了棉被，面对网友评论，车主无奈表示：“被冰雹砸怕了。”

6月28日，抖音一条车辆加盖棉被的视频走红网络，此视频拍摄者为保定市清苑区人，从事抵押车交易工作，有六七十辆抵押车。

视频拍摄者钟先生介绍，加盖棉被主要还是为了抵御冰雹，让冰雹有个缓冲，不至于直接砸坏车。“五月初五端午节那天（冰雹）下得比较厉害，车子没有盖棉被，砸烂很多车。都需要修车、做无痕修复、换车玻璃呀等等，好多修理厂都需要预约，排队修。现在还没有修车不知道有多少损失。”面对冰雹产生的经济损失，钟先生认为已经很幸运，“朋友家地里种了八亩西瓜，就摘了一点，剩下的全砸烂了。”

6月28日12时，河北省自然资源厅与河北省气象局联合发布地质灾害气象风险预警，显示自6月28日20:00至29日20:00，河北省保定市（阜平县、曲阳县）、石家庄市（平山县、灵寿县、行唐县）发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害风险较高（黄色预警）。

“28号下午临时买的棉被，三条棉被就能盖一辆车，否则再下鸡蛋那么大的冰雹可怎么办呢？”钟先生说。



扫码
看
视频

货车与水泥罐车相撞 万瓶饮料“霸占”快车道



□小麦视频记者 张晓冬
通讯员 李新

6月29日上午9时许，郑州市杨金路东段，一辆满载瓶装饮料的厢式货车与一辆水泥罐车发生碰撞，近万瓶饮料从车厢中倾泻而出，撒满路面，导致交通受阻。

据杨金路巡防员李建鹏介绍，当时他和几名队友刚好巡逻至附近，突然听到巨大的撞击声，循声发现，原来是路口一辆厢式货车与水泥罐车发生碰撞，

猛烈的撞击导致厢式货车中大量的饮料散落一地，把道路都给堵了，万幸未造成人员伤亡。撒落一地的是各种瓶装饮料，零零散散约有上万瓶，将四排快车道全部占满，道路交通一度受阻。

据水泥罐车司机称，他当时驾车由南向北行驶，当走到十字路口中间时，一辆厢式货车由西向东快速驶来，他感觉不妙，但也来不及刹车，在急打方向盘中还是和厢式货车撞到一起了。



扫码
看
视频

据巡防员称，这个路口刚装好红绿灯但尚未正常启用，可能是司机大意导致了车祸。事故发生后交警很快赶到了现场，并对事故进行勘察，判定厢式货车司机全责。

由于事发路段来往车辆繁多，多名杨金路巡防队员顶着酷暑协助货车司机，将散落在路中的瓶装饮料一一捡回，转移至赶来救援的车辆中，尽快帮助恢复交通。

扫码
看
视频



男子过马路行动不便 女车长二话不说背起就走

□小麦视频记者 慕嘉烜 通讯员 牛魏敏

6月28日下午，郑州市公交一公司203路车长虎萍驾驶公交车行驶到淮河路郑密路交叉口时，走到斑马线处习惯性地礼让行人先行，这时她看见路口有位男士拄着拐杖准备过马路，虎萍挥手示意他可以通过，但由于腿脚行动不方便，该男士行走十分缓慢。虎萍眼看自己车后私家车已经快排成了长龙，为了尽快帮助这位行动不便的男士过马路，虎萍飞奔下车，在搀扶他行走了几步后，索性一把背起了他，一路小跑把他背到了马路对面，随后又迅速跑回自己公交车上，继续开始了运营。

车上的乘客都被这一幕深深感动着，一位大娘对老伴说道：“这姑娘身板怪小，看见残疾人过马路，二话不说背起就走，真力量。”

“当时路上车流量较大，为了让他安全过马路，还不想耽误别的车辆通行，当时也没多想，更没考虑体重差距，只想赶紧帮他过马路，才一把背起他往马路对面跑去，当时碰巧我路过，我想换成任何一位公交车长看见，都会对他提供帮助的。”虎萍说道。



扫码
看
视频



男子持刀抢劫被店员砸蒙 警方：正当防卫

□小麦视频记者 狄晓晶 ■见习记者 王嘉懿

6月29日，一段“大连一便利店老板用酒瓶搏斗持刀男子”的视频吸引了广大网友的关注。视频中，一名男子凌晨进入便利店进行持刀抢劫，不料被店员用6瓶啤酒砸蒙后倒地不起。

当日13时许，大连市公安局西岗分局发布警情通报。通报称，经查，2020年6月17日1时34分许，犯罪嫌疑人刘某（男，33岁）在西岗区某超市内持刀抢劫，店员手部被划伤后持酒瓶击打犯罪嫌疑人进行正当防卫。接警后，西岗警方立即临场，将犯罪嫌疑人刘某抓获。经审讯，刘某对其持刀抢劫的犯罪行为供认不讳。目前，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌抢劫罪被警方依法刑事拘留。



扫码
看
视频